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Maremaruuko Takmuuere 3a yuenuke OLLI

M0 yraejy Ha

Mehynapoano takmuuere “KEHIYP”
2011 5. paspen
Saganyu xoju ce ouemyiy ca 3 6oza /g

1. Koauko je 2-0-1-14+2011+2+0+1+1?
(A)O0 (B)2011 (C)2012 (D)2013 (E)2015

2. I1Ira je Behe u 3a koAuKo:

36up uAK ipoussoz wudapa 6poja 20112

(A) Behu je mpoussoa 3a 4  (B) Behu je npoussog 3sa 2
(C) sehu je 36up 3a 2 (D) Behu je 36up 3a 4  (E) jeanaxu cy

3. Bamucaute aa 3a zBa crazoAresza Tpeba ga
naarure camo 60 aunapal Kako 6u To aero 61rol
A caza uspauyHajTe KOAHKO GHCTe CAaZOAEsA
morau aa Kynute 3a 60 aunapa ako 6u ce uena
jeaor crazoreza cvamwuia 3a 10 aunapa.

A1 B2 ©)3 M4 ES

4. Mawma je xymura 2,5 kg 6pamma. 3a nuty
je morpommaa 1,25 kg 6pamma. Koauko joj je
6paiHa 0CTar0?

(A)3,75kg (B) 1,35 kg (C) 1,25 kg
(D) 1,20kg (E) 1,15 kg
22

5. /lpa oua u aBa cuHa mojeAa Cy 3a ZOpydaK 3 KyBaHa jajeTa, IpH
YeMy je CBAKH OJ HbUX I10je0 IO JeJHO LEAO jaje.
Kaxko je To moryhe?

(A) To cy oran, crpun u yHyk
(B) To cy aeaa u asa ynyka

(C) To cy aeaa, weros cuH U Heros yHyk
(D) To cy aeaa, otau u cTpun
(E) To je nemoryhe

6. Koanko y oBom HM3y nma 6pojeBa umju je duHmAal 6poj 62

3. 6.9 1 15,98, 21,24, 2], 30
Al B2 ©3 1D 4 E)S
7. Koauko jom jabyka Tpeba CTaBHTH Ha TarbHp

na 6u 6poj Jabyka Ha TambHUpy 6MO HCTOBPEMEHO
ZeouB U ca 3 uca 4?

A1 B)2 (C)3 (D)4 (E)ue tpeba aozasatu

8. Munan je umao 7 jabyka. [Torosuny cBux jabyka ’
U joil moAa jabyKe MOKAOHHO je 6paTy, a OCTaTak je

"noneo y mkoAy. Koauko jabyka je Muran noneo y

IIKOAY?

(A) noaa jabyxe (B) jeany jabyxky  (C) ase jabyxe
(D) Tpu jabyxe (E) ne momxe ce uspauynatu
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9. Ha xoju 6poj na 6pOjeBHO] OCH yKasyje CTpeAHIIa?

! -
:
4

(A) 08 (BI13 ©16 D18 (E) 12

10. Tpaxumo ajsehin 6poj koju uma caeaeha crojcTa: Mamu je

oz 6000, a cee undpe cy my napue u pasauumre. Taj 6p0j je:
(A) 6248 (B) 4652 (C) 2464 (D) 4862 (E) 4888

D
11. Ocenueno je g jeane gurype. Koja je To purypa?

A)  (B) ©) (D) ®

12. Anxa, Bpanxa u Bepa cezene cy na xaymu y napky. Hammao
je Muma u nutao ux koauko umajy roguna. Oue Cy My OBaKo
OATrOBOPHAE:
Amnka:"Ja u Bpanka sajeano umamo 21 roguny.”
Bpanka:"Ja cam maaha og Bepe sa 4 roauue."
Bepa:"Cge tpu 3ajeano umamo 34 rogume."
Koanko roguna uma najmraba aesojunria?

(A6 (B)7 (©O)9 (D)13 (E) ne moxe ce oapeaurn

24

13. Koanko Ha 0Boj cAMIM MMa TpoyrAoBa?

(A)4 (B)5S ()6 (D)8 (E)10
14. Kamuon u ayitiomobun
Cavka npukasyje ayTOMOGHA H KAMHOH KOjJU Cy HCTOBPEMEHO
KPEHYAH M3 HCTOT MecTa y CyNpOTHHM cMepoBHMa M Kpehy ce
6p3uHaMa Koje cy o3HaueHe Ha cAuud. | locae koauko catu he onn
6utH jesan oa apyror yaavenn 200 km?

60 XM/y 40 - /a

r=

200 xm

A

(A) mora cata (B) 1car (C)caruno (D) 2 cara (E) 4 cara

15. Tara, Mmama ¥ BHXOBO JBOje Jelle OTHLIAH Cy ¥ 300AOLIKH
BpT. 3a yAasuuue cy naatuau ykynso 360 aunapa. Axo ce 3Ha za
Zeua naahajy moAoBHHY LeHe yAasHHLE, KOAMKA je NyHa lieHa
yaasuuue (y aunapuma)?

(A)60 (B)90 (C)120 (D) 150 (E) 180 :
16. VY jeanoj yruum uma 50 xyha. Cranosuuuu Te ég
YAHLIE OZAYYHAM Cy Ja Ha CBaKy Kyhy craBe HOBY
Tabauyy ca kyhuum 6pojeM. Koauko myra he na tum
tabauMuama 6uTH HanMcaHa mudpa 3?

(A)3mnyra (B)4nyra (C) 10 myra (D) 14 myra (E) 15 nyra
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[image: image3.jpg]17. Koauxo uma 6pojesa o6ruxa 254*8 koju cy zerusu ca 3

Al B2 O3 M4 E)S

3agauu koju ce ouemyiy ca 5 6ogona

18. ¥ ayro6ycy y cBakom peay uma no 4 ceanurra, a ocum Tora
MMa M JeZHO ceaumiTe 3a Bosaya. Koju oz caezehux 6pojesa mozxe
TNpeACTaBodaTH YKynaH 6poj ceaumra y Tom ayTobycy?

(A)34 (B)35 (C) 44 (D) 49 (E) 50
19. Tlepa je ua Tabau pegom mucao npuposHe 6pojese 6es
pasmaka u 6es 3amneta usmehy mux:

1234567891011121314 ...
Kojy he ungppy I'lepa nanmucatu na 211. mecty?

A0 B)1 (G2 M3 (B4

20. Moj 6par je caza et nyra crapuju oz mene. Koanko myra
BHILIIE TOZMHA, HEFO LITO ja UMaM CaZla, jé OH HMao OHe TOJHHE
Kaza caM ce ja poJHO?

(A)2nyra (B)3nyra (C)4mnyra (D)5 nyra
(E) ue momxe ce yrBpauru

21. Koauumuk aa 6poja je 12 myra mamu oz zevennka u 3 nmyTa

MamH oz aeauoua. Koauku je zemvenux?

(A)36 (B)42 (C)48 (D) 72 (E) uemoryhe ra je oapeantn

26

22. I'lpase AB u CD cexy ce y Tauku O. 36up yraosa AOD u
COB usnocu 230°. Oapeaure Benunny yraa AOC.

(A)30° (B)45° (C)50° (D)60° (E)65°

23. I'luraru hauu HacTaBHHKA MaTeMaTHKe KOAHKO MMa TOZMHa, a
OH UM OJTOBOPH:

"Ako 6pojy MOJMX rogMHa zozaTe 5, o6ujenu 6poj noAeAute ca I
U 0z Tora oHZa oZyamere D, zobuhere oner 5. A caa padyHajre
camu.”

Koauko rogusa uma HactaBHHK?

(A)35 (B)40 (C)45 (D)55 (E)60
24. Koctu je Ha npocaasy pohengana zomno 5 apyrapa. Kocra je

oapesao % cBOje pohjeHzaHCKe TOPTE U MOCAY2KHO TPBOT APyrapa,
.1 1 . .
APYroM Apyrapy ZAao je 3 ocratka, Tpehem 2 0/l OHOTra IITO Je 07,

TOPTE OCTAAO, YETBPTOM APYrapy je Aao 3 HOBOT' OCTaTKa.

Iocaeamwe mapue Topre Kocra je moaeauo ca cBojum netum
apyrapom. Ko je z06mo najpehe napue Koctune pohenzancke
TopTE?

(A) Kocra (B) npsu apyrap  (C) Tpehu apyrap |

(D) Csu cy n06uru jeanaxe aerose (E) Hemoryhe je oapeantn
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[image: image4.jpg]25. Ca aBe romure oz o 10 kamuuaka zBa urpada Ha CMeHy
(HansMeHHYHO) y3MMajy KaMHHUKe, aAH TaKo Aa y JEZAHOM TOTe3y
Mrpay MOzKe Y3eTH KOAMKO roz xohe kammuaka, aau camo ca jeane

ox romuna. ITo6ehyje onaj urpau koju ysme u nocreamy kammuax.

Tj. KaJZa ITOCA€ HbErOoBOr II0Te3a HeMa BHIIle KaMH4YaKa Ha rOMHAaMa.

Koju oz urpava moxe curypro nobeauru y OBOJ HIPH, Ma Kako
Urpao HberoB MPOTUBHHK?

(A) YBex nobehyje npsu
(B) Jpyru uuxaz He moxe aa mobeau
(C) Ysex nobehyje apyrn

(D) I'lo6ebyje npsu axo y npsom noresy yame 5 kamuuka
(E) Hewmoryhe je yrepautu
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78 "“MACAHI A

MaremaTnuko Takmuuerse 3a yaenuke OLLI

0 yTAeJy Ha
5 Eaa_j Mehynapoano takmuueme “KEHIYP”

Sazanm koju ce onemwyjy ca 3 6oxa

1. Koauxo je 2:0-1-1+2+0+1+1-20112
(A) —2011 (B) -2010 (C)-2009 (D)-2008 (E)-2007

2. Ha npaBoj je osnaueno 6 pasauumTHx Tayaka. %

KoAHKO Ay2KH MOKEMO YOUMTH Ha TOj CAMLIM? 6

(A)6 (B)15 (©)30 (D)36 (E)42

3. Murypa Kojy BUAMTE Ha CAHLM CACTaB/oEHA je O TPH jeAHAKA
kBazparta crpauuie 3 cm. Koauka je mospmuna ueae gurype?

(A) 9cm?
(B) 12 cm?
(C) 18 cm?
(D) 27 cm?
(E) 36 cm®

4. Bpoj 6 uma ueTHpu MOSHTHBHA AeAHOUA. S36HP HUXOBHX
PELIMIIPOYHHUX BPEAHOCTH je

4 3 L ®L
(A)ﬁ (B)lﬁ ©2 (D)2 ()12
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7. pasheg

25. (B) ¥Ysex nobehyje apyru

Y Texcty nume aa jeaan urpau Mozxe yseTH MPousBobaH 6POj KeETOHA
ca jeane romure. PasMoTpuMO CAyuaj KaZa MPBU Mrpay y3Me CBE KETOHE
ca jeane romure. /la au my To oarosapa. Hapasmno za we, jep he onga
APYTH Urpad y3eTH LIEAY APYTY TOMHAY H TaKO MOGEAUTH.

Jaxae, npeu urpay Mopa za 0CTaBM Ha FOMHAM Ca KOje y3MMa 2KeTOHe
6ap Heku xeToH. [ locae Tora Ha cToAy ocrajy aBe rommae ca
Pa3sAMYUTHM 6p0jeM 2KETOHa.

Y uewmy je caza majctopuja apyror urpada? OH 1paTH KOAMKO je eToHa
y3€0 NPBH Hrpad, Ma OHJZA Y3HMa UCTO TOAHKO :KETOHA, aAM He ca HCTe
romuae, Beh ca one apyre. Samro?

3aTo WTO Ha Taj HAYMH OH HAa FOMHAAMa TIOHOBO M3jeZHauaBa 6poj
xxetona. Cagz je oner npsu urpau na noresy. OH ce Harasu npex
CAMYHHM NPOGAEMOM Kao youM Mpsor rnoTesa. He cme za ysme cse
xerone! Koauko za ysme, koauxo ga ocraBu?

Tako he 6utn cse a0k npBu urpau He "moTpomn” cBe 2KeToHe ca jeAHe
rOMHAE, T]. ZOK HE y3Me U TIOCAE/FbH KETOH ca jeaHe romuie. Jpyrom
Urpady Taza OCTaje 4a U OH y3Me TOCAEZIbH KeToH ca cBoje (apyre)
FOMHAE M TaKO TOCTaHe TTO6eIHHUK.

[To6eaa apyror urpaua moze ce o6jacHuTy u Ha caezehu HauuH.

Kag npsu urpay oaurpa nores, apyru urpay ysuma OHOAHKO KeTOHa
KOAHKO M IPBH, aAH HHKAaKO Ca MCTe TOMHAE ca Koje u npsu. Jlpyru
urpad y oBoj urpu nobehyje axo xopuctu uzejy cumerpuje. Cumerpuja
Ce OBZe CacToju y UsjeAHauaBaiby 6poja »keToHa Ha romuaama. I lomrro je
Ha 1o4eTKy 6poj XeToHa Ha roMHAaMa 6HO MCTH, TIPBU Mrpad CBOJUM
TI0Te30M Ty JeJHAKOCT HapylllaBa, aAM OHZA ZPYTH Hrpad CBOJUM
TI0TE30M MOHOBO U3jeZHauaBa 6p0j 2KETOHA Ha TOMHAAMa. .3aBplllHa
rnosuuMja Takohe npeacraBda cumeTpuudy nosuumjy (jeanak 6poj
xetona - 0, 0), a wy moxe noctuhu camo apyru urpau.
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Pewmersa

5. paspeq

1. (BE) 2015, jep je 2-0-1-1+20114+2+0+1+1=0+2011+2+1+1=2015

2. (D) sehu je 36up 3a 4

36up uudpapa 6poja 2011 je 2+0+1+1=4, a npoussoz 2-0-1-1=0.
3uaun, Behu je 36up u To 3a 4.

3.(C)3

Axo 6u ce 3a 60 gunapa mMoraa kynutu 2 crazoresa, To 6M 3HAYHAO A
1 cragzores xomrra 30 gunapa. Kaxo 61 o Aemo 6uro! Aam, ako 6u ce
1eHa jeZHOT cAazoaesa cHusuAa 3a jom 10 aunapa, Tj. ako 6u 1
caazoares komrrao 20 aunapa, onza 6u ce 3a 60 aunapa moraa KynuTH
3 crazonreaal

4. (C)1,25kg.

Mawma je moTporsAa TauyHO MOAOBHHY 0 YKyIIHE KOAMYHHE GpalliHa Koje

5. paspeg

je MMaAa, MAM: MaMa je motpommuaa 2,5 kg —1,25 kg = 1,25 kg 6pammna.
5. (C) To cy zena, mweroB cuH H mberos yHyk

Y nurawy cy Tpu ocobe u cBaka je mojea 1o jeAHo jaje.

6. (E)5

To cy 6pojesu: 6, 12, 18, 24 u 30.

7. (B) 2. Ha ramupy je caga 10 jabyxa. I1psu 6poj (mocae 6poja 10)
KOjH je ucToBpeMeHo Aenmus 1 ca 3 u ca 4 je 12. Jla 6u na Tamwupy 6uro
12 jabyxa Tpeba aozatu jom 2 jabyxe, jep je 10+2=12.

8. (D) tpu jabyxe

[ToroBuny cBux jabyka, y 0BOM CAyuajy, UMHe TPH H 10 jabyKe, aAd Kaz
ce To cabepe ca jom moAa jabyke, TO Cy TauHO 4eTHPH jabyke. SHauH,
Munan je nao 6paty 4 jabyke, na cy My octaxre 3 jabyke Koje je noHeo
y IIKOAY.

9. ()16
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10. (D) 4862
11. To je purypa (A)

12. (©)9

Bpanka uma 9 roauna, Auka 12 u Bepa 13 roguna.

Saucra, AukuHy pedenuiy Moxemo samucatH y obauky A+b=21, a
Bepuny peuenniy y o6auxy A+B+B=34. W3 ose ase peuennue cregu
aa Bepa uma 34—-21=13 roauna, a aare pauynamo b=B—4=13-4=9
roauta, a Ha kpaJy A=21-9=12 roauna. Kao mwrro suaumo, najuraha je

Bpanka, koja uma 9 roguna.

13. (E) 10

ZJa 6ucmo TauHO pemmAn oBaj 3azaTax V)q
o3HauuheMo Mare TPOYrAOBe Kao Ha CAMUM E€CHO: A
Caaa Buaumo Hajnpe 5 Maaux Tpoyraosa:

1, 2, 3, 4, 5, a satum nokymamo zxa, rze rog je To moryhe cacraBumo 1o
ZBa Mara TPOYTAa, Aa 6ucmo zoburu Hose (Behe) Tpoyraose. Taxo
youasamo nipso Tpoyraose: 1u 2; 2u3; 3u4; 1u4;amna kpajy,
TPOYrao Koju ce cactoju u3 Tpu tpoyraa: 1, 4, 5. Jlakae, ykymuo
Buaumo: >+4+1=10 (rpoyrrosa)

14. (D) 2 cara

3a 1 car pacrojame mehy wuma ce nopeha 3a 100 xm (60 xm+40 km).
Buaun, za he nocae 2 cata Boxibe GUTH yAajoeHH jefiaH O ZPYTOT
tauno 200 km.

15. (C) 120

Ilpema ycroBy 3azaTka 3aknmyuyjemo aa je 3a yAasHule 3a ABOje Aelie
naaheno ucto Koauko u 3a jeany oapacay ocoby. To sHaun za cymy oz
360 zunapa mMozkeMoO mocMaTpaTH Kao CyMy IOTPOLIEHY 3@ YAASHHLE 3a
3 oapacae ocobe. Jaxre, myHa 1eHa 3a jeany yaasuuwy je 360:3=120
(aunapa).
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5. paspeq Pewera

16. (E) 15 nyra

[lugpa 3 ce nojasryje 5 nmyta y yrosu uudpe jeausuua (y 6pojeBuma
3,13, 23, 33, 43) u 10 nyra y yrosu uudpe aecetnua (y 6pojeBuma
30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38 u 39).

17. (C)3

Bpoj je aeruB ca 3 ako my je 36up uudapa zerus ca 3. Kako je
2+5+4+4+8=19, a To uuje 6poj aemus ca 3, npsu caeaehu 6poj zerus
ca 3 6uo 6u 21, 1j. ymecto * Tpebaro 6u ma croju uudpa 2(kao gomyHa
6poja 19 o 6poja 21). Creaehu 6poj aerus ca 3 je 3a 3 Behn ox 6poja
21, 1j. oz 6poja 2, mrTo 3Hauu Aa 61 ymecTo * Tpebaro Aa cToju uMPpa
5. U xonauHo, nocaegmbu cayyaj 6ucmMo uMaru Kaza 6u ymecto ¥
crajara uugpa 8. Tako cmo namau Tpu uudpe (2, 5, 8) koje 61 morae
za cToje ymecTo ¥, Tj. noctoje 3 6poja TpazkeHOr 0OAMKA KOJH CY
Zle/oUBH ca 3.

18. (D) 49
Ykynau 6poj ceaminra ymarmen 3a 1 Mopa 6utn 6poj Aerous ca 4!
19. B) 1

[Toacerumo ce:

.

jeaHouMppenux npupoxHux Gpojesa uma 9, a asouuppennx 90.

Ja 6ucmo cBe Te 6pojere Hamucaau, yrotpebuhemo 9 yudapa 3a
jeanoungppene 6pojese u 180 ungpapa 3a cse aBOUHPpeHe Gpojese
(90-2=180), mrro je yxynuo 9+180=189.

[ra To 3naun? To 3naum aa je [lepa ca 211 uudapa, nanucao cse
jeaHoMdpeHe, cBe ABOUM(PEHE U MOYEO Aa MuLle TPoUHdpeHe Gpojese.
Caz HaM jom npezcToju Aa OAPEAUMO A0 KOT je TpouudpeHor 6poja
ITepa crurao.

Kaxo je 211-189=22, 3uaun za [lepa uma na pacnoraramwy 22 uudppe
3a nucambe Tpouuppenux 6pojesa. Koauko Tpoundpennx GpojeBa Moxe
[Tepa aa nanume nomohy 22 uugpe?

To ce rako Buau u3 unmwenuue aa je 22=7-3+1, 1j. aa ce nomohy 22
uu@pe Mozke HarmucaTH 7 TpouudpeHnx 6pojeBa H MOYETH OCMH
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Tpoumppenn 6poj, arH 3a era uMamo camo jeany (npsy) uudpy -
uH@pPy CTOTHHA.
Careaehu npo6arem: koju cy To Tpoumdpenu 6pojesu koje je [ lepa
nanucao? [ lomro ux uma camo 7, Mo2keMo M Z1a UX HaIHIIEMO:

100, 101, 102, 103, 104, 105, 106.
I1lra Buaumo?
Ilepa je narucao 9, jeanouuppennx, 90 apounppenux, u 7
Tpouu@penux 6pojesa, mro ykymnHo usHocu 9+90+7=106 6pojesa.
Jpyrum peunma, [lepa je crurao a0 6poja 106 u noueo aa mume 6poj
107, aau je ycreo za nanuuie camMo meroBy npBy (LH@pPy CTOTHHA), Tj.
uudppy 1.
Konauan oarosop: na 211. mecty Harasu ce uugpa 1.
20. (C) 4 nyra

I'lpuxasahemo upre:om oanoc mMojux u 6paToBpeBUX roauHa caza:

. X
ja e——e
Moj6paT0x ‘x'x'x G

[Ipe x roauna ja cam ce poauo, a moj 6pat je umao 4x roauna (u Menun
H eMy ce 6poj roguHa yMamHo 3a X), AakAe 6uo je 4 myTta cTapuju
Hero mTo cam ja caza (5—1=4).

21. (C) 48

Paau ce o pauyny: 48 : 12 = 4.

Saucra, kaz Kaxemo a je KoAuuHHK aBa 6poja 12 myta mamwu oz
Zle/oeHHKa, MM CMO y CYINTHHH Ka3aAH KOAMKH je aeauran. Jlakae,
zeaunan je 12, a kako je Zade y TEKCTY peYeHO Aa je KOAMHHHK 3 myTa
MakbH 0 ZeAuona, 3HauM aa je koamunuk 12:3=4. Caz je raxo
uspayyHaTH TpaxeHu aemenuk. Haume, 4-12=48.

22. (E) 65°

Kaxo cy yraosu AOD u COB jeanaxu (kao yHakpcHu), 3HauH za
cBaku oz mwux Bpean o 230°%:2=115°. Tpaxenn yrao AOC je
cynaemenran ca yraom AOD, snaun AOC=180°—115°=65°
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5. paspeq Pewmeroa
23. (©) 45
I nauun: Tlpema ycroBuMa 3azaTka MOCTaBMMO M PELIMMO jeAHAYHHY:
(x+5):5-5=5
(x + 5) :5=10
x+5=50
x=45

11 Hauur: AHarnsupamMo TEKCT 3azaTKa M WAyhH yHasaz, BPHIMMO
o6pHyTe omepaumje ca 6pojesuma us tekcra: 2, 10, 50, 45.

24. (D) Csu cy 206uru jeanaxe aerose

Jla 6u nocayzxuo npsor rocra Kocra je Mopao aa nogeau Topry Ha 6

jeanaxux aerosa. Kaz je mpBom rocty zao ~6— TOPTE, OCTAAO MY je joi

r TopTe, Tj. jomn 5 jeamaxux aerosa. Oa THX ) jesHAKHX AeAOBa jeAaH
-

. 1 .15 1
ZIe0 je a0 APYroM rocty (g ocratka). Kako je ——=—,

6
3aK/oy4yJEMO Za Cy NPBH U JAPYTH FOCT ZOOMAH HCTE KOAUYHHE Koctune
pohenzancke topre. Kaza je zomao tpehu rocr oz Topre cy (mocae

) 4
IIPBOT M JIPYTOr rocTa) octara 4 jexHaka zeaa (g TopTe), a Tpehem
TOCTY je IIpHITaAa YeTBPTHHA TOT AE€AA, JAKAE, OMeT - topre. Yersptn
36

13 1 1
roct je 206uo TpehuHy HOBOr OCcTaTKa (—-— = —) , JaKAe, OIeT g

TopTe. | aKo je 0z TOPTE OCTAAO TauHO JOLI —6- topre, mrro je Kocra

TI0ZEAMO Ca TeTHM JPYrapoM, Ta ce oneT BuAH Aa je Kocra cBojy TopTy
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MIOZIEAHO Ca TETOPHLIOM CBOJUX APYrapa TaKo ILUTO je CBaKH OF, HbHX

HIECTOPHIIE J0OHO HCTY KOAMYHHY TOPTE, T). 10 — TOPTE.

6 . paspeq

25. (C) Ysek nobehyje apyru ]

Jpyru urpad mozie yBek MOBGeAUTH aKO CBaKH MyT, Kaja je Ha MOTe3y, 2 1. (E) -2007
y3HMa KaMH4YKe ca FOMHAE Y KOjO] je BHIIe KaMHYaKa H TO OHOAHKO 3a 1 2-:0-1-1+2+0+1+1-2011 = 0+4-2011 = — 2007
KOAMKO MX MMa Buile Ha Toj romurn. Jpyrum peunma, npsu urpau je 2. (B)15

CBOJUM IIOTE30M CBaKaKO ITOKBAPHO jJeZHAKOCT 6poja KamMuyaka Ha 06e

TOMHAE. |
, ) 5 Zy:KH, aAH Ce y TOM CAy4ajy CBaka Zy# mojasamyje ro 2 mytal
Ioraenajre zetamuuje obpasromeme y sazatky 6poj 25 3a 4. paspea. e Y 2 y : Y . . Y 2
| 3. (D) 27 cm”, jep je moBpumHa jeanor kBaapata 3-3=9 (cm”)

| 4. (O)2

‘ [TosuruBau zeanoun 6poja 6 cy 1, 2, 3 u 6, na je 1+—;—+%+% =2

Cerumo ce: (6-5):2=15, 7. us cpaxe oz osHauenux 6 Tawgaxa rorasu o

- 5.(B)2
To cy 6pojeu 4 u —4, jep us lx‘=4 crean x=4 wau x=—4, 1.
xe {-4, 4}.
6. (D) 13,95 dm
E | Kao mro sHamo, 361p Ma Koje zBe cTpaHHIe TPOyrAa Mopa 6uth Behu
) oz Tpehe cTpanuue. Bato y Hamem caydajy OCHOBHMLA TPOYTAA MOPa
f 6urn crpannua LM=2,45 dm, a xpaun KL=KM=5,75 dm.
-~ Konauro je 0=5,75+5,75+2,45=13,95.

] 7. (C) 6.4
(—3,5+2§)—(-3,5)-2%=(—3,5+2,2)—(—3,5-2,2)=—1,3+7,7 =6,4

8. (A) 80°. Jpyru yrao je 25°+50°=75°, na je Tpehn
180°—(25°+75°%)= 180°-100°=80°.





